
Du suchst die Nähe zur Praxis? 
… wir ermöglichen dir besondere Erfahrungen und 
Einblicke, die dich fordern und weiterbringen! 
 
Technisches Praktikum, Bachelor- oder Master-Thesis 
bei der GHMT AG 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
Du möchtest nach deinem Studium möglichst schnell ins Berufsleben starten? Du bringst dein 
Studium im Bereich Elektrotechnik, Kommunikationstechnik oder Informationstechnik engagiert 
voran und willst dein technisches Wissen bereits jetzt praxisnah anwenden und gezielt 
erweitern? Dabei legst du Wert auf interessante und zukunftsweisende technische Inhalte, einen 
fundierten fachlichen Austausch und eine regelmäßige Betreuung in einem wertschätzenden 
und offenen, konstruktiven Dialog in einem jungen, zielorientierten Team? 
Entspricht das genau deiner Vorstellung? Dann bist du bei uns genau richtig!  

 

Die GHMT AG: 

Wir bieten seit mehr als 25 Jahren hochwertige Ingenieurdienstleistungen im Bereich der 
Netzwerktechnik und physikalischen Betriebssicherheit von Anlagen für namhafte und 
anspruchsvolle Auftraggeber an. Unsere langjährigen Kunden schätzen unser hervorragendes 
und an ihrem Bedarf orientiertes Know-how, fundierte und verlässliche Ergebnisse und nicht 
zuletzt unsere hohe Einsatzbereitschaft. Die Konzepte und Gutachten unserer Experten und die 
Zertifikate unseres akkreditierten Prüflabors sind in der Fachwelt anerkannt. Unser Know-How 
ist in interessanten und renommierten Großprojekten gefragt. 
 

Wir bieten Dir: 

Für deine Master- oder Bachelor-Thesis bieten wir dir herausfordernde Themen an, oder suchen 
gemeinsam nach einer passenden Aufgabenstellung entsprechend deinen eigenen Ideen. Du 
profitierst während der Bearbeitung deiner Thesis von der Unterstützung durch unsere 
erfahrenen Spezialisten und Techniker sowie regelmäßigem Feedback.  

Idealerweise absolvierst du auch dein Vorpraktikum bei uns und hast die Chance, dich 
einzubringen, auszuprobieren und weiterzuentwickeln. Außerdem erhältst du wertvolle 
Einblicke in das Tagesgeschäft, typische Aufgabenstellungen unserer Fachleute sowie in die 
Aktivitäten eines weltweit agierenden Unternehmens.  

Neben technischem Praktikum, Bachelor- oder Master-Thesis bieten wir ebenfalls die 
Möglichkeit zum kooperierenden Studium an. 

Interesse oder Fragen? 

Dann melde dich einfach bei uns: studi@ghmt.de; Telefon: 06826 9228-0  

mailto:personal@ghmt.de

